

ГБПОУ «Лукояновский Губернский колледж»

**Номинация «Арт-Профи – профессия»**

***Бухгалтер – профессия, которую я  
выбираю***

**Выполнила:** обучающаяся 12  
группы по специальности  
«Экономика и бухгалтерский  
учет» **Романова Ирина,**

**Руководитель:**  
преподаватель  
общеобразовательных  
дисциплин  
**Давыдова А.В.**

## ***Бухгалтер – профессия, которую я выбираю***

*«Если профессия становится образом жизни,  
то ремесло превращается в искусство»*

*И. Шевелев*

Окончание школы — это начало самостоятельной жизни для миллионов выпускников. Перед ними открыто много дорог: колледжи и техникумы, институты и университеты. Но нелегко выбрать одну профессию из великого множества. Некоторые ученики следуют советам своих родителей, другие же не могут сделать выбор даже после окончания школы.

Что касается меня, я сделала свой выбор в последние дни лета. Мне захотелось стать бухгалтером, как и мой старший брат Андрей. Именно он посоветовал пойти в Лукояновский Губернский колледж. У меня было много вариантов, но всё же я остановилась на этом. Андрей рассказал мне об этой специальности и пообещал, что будет помогать мне, когда возникнут трудности. Все школьные годы моими любимыми предметами были математика и экономика. Именно поэтому я решила связать свою дальнейшую профессиональную деятельность с экономической сферой.

И вот теперь я учусь здесь, ни капли не жалею, что пошла учиться именно сюда, в Лукояновский Губернский колледж по специальности «Экономика и бухгалтерский учет».

В чем же суть этой профессии? Бухгалтер - это специалист, который учитывает доходы и расходы, оформляет бухгалтерскую документацию, готовит и сдает отчеты в налоговую инспекцию и другие проверяющие организации. Бухгалтер - это один из важных «винтиков» механизма предприятия, ведь именно от его деятельности зависит правильность начисления заработной платы, расчеты с поставщиками и клиентами. По большому счету все имущество, которое есть у предприятия, фиксируется этим сотрудником. Если предприятие небольшое и состоит из нескольких человек, то вполне будет достаточно одного специалиста. Если же компания осуществляет множество операций, то, как правило, создается бухгалтерский отдел, который возглавляет главный бухгалтер (таковым является мой брат).

Когда мой брат Андрей заканчивал школу, он планировал стать автомехаником, так как очень любит машины. Эту любовь ему привил наш дедушка. Но мама посоветовала пойти по стопам другого деда, который всю

жизнь работал главным бухгалтером. На что Андрей ответил: «До такой должности мне расти и расти!». Но всё взвесив, согласился. Он поступил в то же учебное заведение, где и я сейчас учусь. Андрей поступил на бухгалтера и постоянно мне рассказывал, как интересна студенческая жизнь, как она не похожа на школьную. Говорил, какой сильный преподавательский коллектив в техникуме (в то время он еще так назывался). Вскоре он познакомился там со своей будущей женой Ирой, которая училась с ним в группе. Они хорошо окончили техникум и устроились на работу по специальности, продвигаясь по карьерной лестнице, и вот теперь Андрей главный бухгалтер в престижной компании г. Саранск, а Ира - экономист. Ему всего 26 лет, а он уже 4-й год работает главным бухгалтером. Все-таки мама была права...

Многие считают эту профессию скучной, неинтересной, монотонной. Я думаю иначе: моя будущая профессия бухгалтера опасна, трудна, важна и интересна!

Опасна и трудна, потому что бухгалтеру в работе нельзя ошибаться. Ошибки могут привести к штрафам и много чему подобному. Более того, частые проверки отчетности перед налоговыми службами требуют высокого уровня стессоустойчивости, принципиальности и отменных счетно - аналитических способностей.

Профессия бухгалтера является важнейшей профессией современности. Без бухгалтерского учёта не может обойтись ни одна экономика мира. А уж тем более отдельные предприятия, заводы и даже маленькие магазины обязаны вести бухгалтерский учёт. Грамотный бухгалтер – это гарантия финансового успеха компании! Именно поэтому часто бухгалтер своего рода «правая рука» начальства, и слово бухгалтера в фирме весомо.

Интересна, потому что нет ничего увлекательнее мира цифр, математических расчетов, особенно когда все получается, все сходится, несмотря на то, что иногда приходится потратить уйму времени на поиск возможной ошибки. К тому же, работа бухгалтера в настоящее время стала значительно интереснее и легче. Если раньше рабочее место бухгалтера было почти не оснащено нужной техникой, то сейчас трудно представить себе бухгалтеров без компьютеров, ксероксов и другой техники, облегчающей его труд. На сегодняшний день специальность бухгалтера входит в число самых востребованных специальностей.

Достаточно уметь оформлять первичные документы и можно будет работать помощником бухгалтера в любой отрасли, для чего не нужно даже заканчивать ВУЗ. Самое сложное – это повысить свой уровень и стать главным бухгалтером, для чего необходимо постоянно читать много специальной литературы, знать законы бухгалтерии, юриспруденции и

налогообложения, быть разносторонним человеком и постоянно заниматься самообразованием.

Сейчас я только учусь, но уверена, что смогу устроиться в престижную фирму с хорошим, стабильным заработком. Я стараюсь максимально изучать необходимые для получения моей профессии предметы и считаю, что сделала правильный выбор.